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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading
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Band A

'ﬂf %l/z ﬁ: $ Iﬁ Remarques importantes concernant 1’épreuve:

— ~ AR S0 AL > F KRR 60 4

Ce livret de questions comporte 50 questions au total, et I’épreuve dure 60 minutes.

—HTAMER LB EAEEEFLE - BAMAEOEFH R H RS -

Toutes les réponses doivent étre inscrites sur la feuille de réponses. Toute réponse inscrite

sur le livret de questions ne sera pas comptabilisée.

Z o FRFBAE 0 RTAEFAKORE - o A AMYIE  FHF
BAAR 2 E BB R -

Vous étes prié de ne plus quitter la salle d’examen une fois 1’épreuve commencée. En cas de

probléme, levez la main et le surveillant viendra & votre aide.

s FIRER D FHERAARLEEFHRERE FRRAARKE - FE
TG AT BHF -

A la fin de I’épreuve, veuillez poser votre livret de questions et feuille de réponses sur votre

table, et attendez que le surveillant ait ramassé et vérifié vos copies avant de partir.
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Premiére partie

PR ERZAE Y RRAE AT RA)B)OZKEA - AREGTHES
ME=FKBR PR B FTEEEANAR -

Explication: Dans cette partie, vous allez voir une phrase et trois images (A) (B) et (C). Choisissez
I’image correspondant le mieux au sens de la phrase.

5] 72 4= T Exemple :

REFE —8iE=KBAH:

Vous allez voir une phrase et trois images.

BV ) ANR=E

(A) (B) (©

H—MMEERB) MRS ERELAEF L -
Pour cette question, la bonne réponse est (B). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir
sur la feuille de réponses.
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Deuxiéme partie

PR ERZAEHY R A B KA R - FREEAR > AA)B)NCO) =L ik
HEER ABMAE AT

Explication: Dans cette partie, vous allez voir une image. Choisissez parmi les phrases (A), (B) et (C)
celle qui correspond le mieux au contenu de I’image.

1] 72 4= T Exemple :

BB —KBAR=AaF

Vous allez voir une image et trois phrases.

2.
(A) P EXHRA -
(B) %3k %A R -
C) 22X TX7T -

RO EEE(A) HRREERELSEFLE-
Pour cette question, la bonne réponse est (A). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir
sur la feuille de réponses.
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HEZAWZFE -
HELBDA ZALE)T -
wEFELEEP R -

RE—EFXMNA -
i1 Lre E B AR -

BT A B9 NARIE R & R T -

T HEEEHE -
WERH—PRF -
BEMELS R -
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(A) fotesrr F#dx -
(B) fbde i Tk & & -
(C) tuiehFHREFTFE TH -

20.
(A) #ZFEZIK -
(B) B¥EEFRMK -
C) BEEITARE -
21.

(A) ZRAXBEAH -
(B) H#xEEART 5V utia -

(C) BIAFEHEMRELAEFE -
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24,

Z=KAH:

SRBLE, REHMLEEE
BEMR, FALBSRIR, &
BE, BITHRIESHE,
HAEEE . ENINHE
BEEZMEAE?

2
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(A) AR A K B B4 -
(B) B H4E b AR — A -
C) RA—MATAHEEPIE -

(A) B EE&—EFFER -
(B) @ dmffe ) E—HIULE -
(C) M@ MAKE FHBRFIE -

(A) =RWGzHEL -
(B) EH#F+FEEAa-
(C) ZEidrwighEXu -
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SKTFIER,
P EIEPNEIH
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INRESHEKIFES,
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BRBERFFAT
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ESEBRE
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RBEER
RILE!
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FTHRHNEBEER -
FRHELETIHHK -

ERFRZRARERE )T -
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(A) BPMAREIRE I -
B) +TAt+aEAERAXEZ-
C) BREBAREANEFRS -
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Troisiéme partie

PR RS BNARAXA —RKESRER > BATEAZA9T > ARER
hiEs > AhREENEE -
Explication: Cette partie est composée d’une image mettant en scéne une histoire, sous laquelle

sont inscrites cinq phrases. Choisissez la phrase qui correspond le mieux a la situation
représentée sur I’image.

1] #2 %= T Exemple :

ok Bl —KAAFE G F

Vous allez voir une image et cinq phrases.

L3k & otk E X -
Ay B (Ox
2.4t B -
(M)A B)RAF Ok
3ERLEA :
(AT B (O#F
ARERTA A

ARy BRE (O3
SERBRFWME FL @EE -
(A) -, (B)# -+ (C) Lo Lo

FRMEERA) FRERRELEREFLE -
La réponse a la premiére question est (A). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au
crayon noir sur la feuille de réponses.
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31.

32.

33.

34.

35.

AXRET > PEBK— ZERRK -
(A) A
(B) #
©€) #*

WELAS XA > BT S A E EHEERR
(A) RIA
(B) —&
C) &%

NEFRRSFHEHRAK b —4 Bx -
(A) #¢
(B)
€ %

HERRART WE— % NEIR—EAE -
(A) 2
(B) =M=
C) &£

oA T—ANTFTFEER B AEZHRR > TRAXE -
(A) #- 3
(B) #--4--
(C) Ha-- i
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37.

38.

39.

40.

EHETF  HEZHA % -
(A) 3w
(B) £
(C) — 2%

EFFT > REBAERHN - FHRAE

(A) &
(B) &
C) R

L HAPERAE T 2ET -
(A) &=
(B) —
(C) R4F

R A EeHERRR AR % -
(A) &R
(B) Frvk
C) TxE

X F BB bk SR o b % * L5

(A) %
(B) 4
(€) *
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—_—

BRtT-
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Quatrieme partie

B AR A EI —BEL BXPABANTR BT HA SRR -
FHRFEREILNET L A ERESBZTKRNEELE - EE > —RARAECA—
b
A °

Explication: Cette partie est composée d’un texte court avec cinq blancs a remplir. Sous le texte sont
proposés six choix. En respectant son contexte, choisissez cing réponses parmi les six pour compléter le
texte. Attention, chaque choix ne peut étre utilisé qu’une seule fois.

5] 7 4= T Exemple :

thak B — B e AN R ¢
Vous allez voir un texte avec six choix proposés.

B ERBER —HFEKR @) © B A BAVERIR S RARAT 0 TR F R
1 2) c ARE ) R AT A AR (3) © FRATHIBTE © BAVA
RS ZRM R RT ) » TR - BBBRET 0 RAMMEAR
(5 !

(A) | TRARFEFTE
(B) | A =—T %
(C) |2 BA

(D) | &FRHF TR

(E) | ZRFEEHRLIN
(F) | —R—ERMn

FANEEEB) FRARZREEEZFLE
La réponse a la premiére question est (B). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir
sur la feuille de réponses.
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FTHRGNNMBEEN CKIT® > K& (41) AT o Ak
B A A AR (42) » Mo AR A P B S i A K F e

T A AT T REH®RER (43) » Z )5 0 L AR

AW EET - e EsZEF_ (44) PR
FKEME - fefi_ (45) AR R R KA -

(A) Hlbeyese
(B) HAREH =
(C) FRiAREA
(D) AR Z 3%
(BE) AfbrRABE3%EH
(F) t—HAAEKREHR
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Cinquiéme partie

BB L EBEAEY > RABEELEET  BAE LG GHNA —NAM 0 FAREE
U A E AR
Explication: Dans cette partie, vous allez voir plusieurs textes courts. Chaque texte est suivi d’une

question. Veuillez répondre a la question en vous référant au contenu du texte.

18] # %= T Exemple :

HeABE —BEL ~ — PR AR IR
Vous allez voir un texte court, une question et quatre choix proposés.

FBREREFNF ST XK L2BEREA ARAZKYK "£2H T H
HooTie s AR AL REABYERMNEL  RIEF B REHA > T
M G L% 32 AB  BTARELTTHF UL - EZH 2AHEOAIE
o |

5. B LFWHATRABAT A 48 2

(A) P
B) *AF
(C) Fitfe4
(D) T2 5F

FREMGEFRC) FREERELEFE -
La réponse a la question 5 est (C). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir sur la

feuille de réponses.

5. e @ O©




(=)

ANER 65T IR A )t B B R B — Ak A dmdE 2 0 AR K o B A iy R
BARST > Um EkF KT - FRREH > EFXFTELEE LT L
oo R LXERNA —REB K RRAGKET -

46. AT A DARESmFR?
(A) BRAMART
(B) BAHEZRE
(C) BAMIFH Ik
(D) BAMELRERED

(=)

NERZEFTAA DR ELRE  PZHAALR > FTHILRGHE - &
Rm—FHhL Eizd > EZEREPLRALN—RgF > mALHIRSE
ERTMR - BRAEBZRT b FES > AL RARALZEZRARSKAE -

AT, A2 NERIFERTREE 4T 2
(A) MR R GTwh REF
CIEAE EE =9
(C) Hu/fE&FTE RGBT
(D) #uor iR 4E % 2
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SR EKE T NEGRER AT A ENBT BANES - RAFRY
FREGE  NEXHFDEINREKI  AIRKERD RGRA - NERTHE R
RIBRBE  EE=ZAGENFRCLEFFT » TRRETARBAL L
Vrdb B RARAN BT 18) R Ak & 0 A28 ZRAG 1% 7T A X Bk 09 F A% > B B & /- 3%
SRR SN

48. B L FLHFBRAMT2F?
(A) NEREEEE
(B) ME=A&xB A
(C) DEARMALIFrLE) &S
(D) hEZme ek EEEK £

(z)

ISR Fed I R KRR R > FE T —FIEROET D ARERARKAE
FHEF > BERRT 0 A A BREE TR E BREEREEL - Bk
EitenaiE > — L EAFR T IAFENET  REEMRET S V& R
HAT  ARBTRHARBEEXFEENT >  ABELR2BAT - MAKEZER
weyiEE 0 B EXRTAREZET

49. At A AREFZEAELE CHIET?
(A) BANAREREG &HET
(B) BANREETFONEARETT
(C) RAXE#HERRIRELETT
(D) B AR 5 24 K AR EAE T
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KRAEEARLFIFHAEE MG E T > B2 ALRG A B RS
T oA RGIEFENE M R E S804k - EAMT RS 4% > T2 —F
BeE K— K o bR RARNFRAT 69 b 5013 1RAG S -

50. KEAAMFATRFE KR ?
(A) HthFHER S
(B) %A 4= K
(C) HBR R AW X & 5T
(D) tt 433k R Bk





